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ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ ΚΩΣΤΑ ΣΗΜΙΤΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΗΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ

Σύσσωμος ο Ελληνισμός απανταχού της γης γιορτάζει, μέσα σε κλίμα 
εθνικής ομοψυχίας και υπερηφάνειας, την επέτειο της 
εθνικοαπελευθερωτικής επανάστασης του 1821.

Οι Έλληνες απέδειξαν, με την τόλμη και την αποφασιστικότητά τους, 
πως τα αδύνατα γίνονται δυνατά.

Σήμερα, η δύναμη, η ζωντάνια, η μαχητικότητα του Έλληνα, μέσα σ’ ένα 
διεθνές ανταγωνιστικό περιβάλλον, διοχετεύεται στη δημιουργία μιας 
σύγχρονης και ισχυρής Ελλάδας:

• Μιας Ελλάδας, η οποία, εκ των πραγμάτων, οφείλει να έχει παρουσία 
και φωνή και να συμμετέχει ισότιμα και ενεργά στο κέντρο λήψης των 
αποφάσεων του “σκληρού” πυρήνα της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

• Μιας Ελλάδας, που να εγγυάται την οικονομική σταθερότητα και την 
ανάπτυξη με το εθνικό της νόμισμα ενταγμένο πια στο Μηχανισμό 
Συναλλαγματικών Ισοτιμιών.

• Μιας Ελλάδας, που να διασφαλίζει την ανταγωνιστικότητα της 
οικονομίας της στο δημόσιο και στον ιδιωτικό τομέα: Να κατοχυρώσει 
την αποτελεσματικότητα των Δημοσίων Επιχειρήσεων και

. Οργανισμών της με την παροχή ποιοτικά αναβαθμισμένων 
υπηρεσιών και να διευκολύνει τις δραστηριότητες των ελληνικών 
ιδιωτικών επιχειρήσεων με κύρος και παρουσία στις διεθνείς αγορές.

• Μιας Ελλάδας, η οποία θα έχει γνώμονα την κοινωνική δικαιοσύνη και 
θα παρέχει κοινωνική φροντίδα καί προστασία σε ευπαθείς ομάδες 
του πληθυσμού, που έχουν πραγματικές ανάγκες.

• Μιας Ελλάδας με ενεργό και συνεχώς διευρυνόμενη παρουσία στα 
Βαλκάνια, καθ’ ότι η πολιτική της , τα τελευταία τέσσερα χρόνια, την 
έχει αναδείξει ως τον κατ’ εξοχήν σταθεροποιητικό παράγοντα στην 
ευρύτερη περιοχή.



Μιας Ελλάδας, που μάχεται για το σεβασμό του Διεθνούς Δικαίου, την 
τήρηση των Διεθνών Συνθηκών και έχει συμβάλει αποφασιστικά στην 
ειρήνη και στη σταθερότητα στην περιοχή.

Μιας Ελλάδας, που προσβλέπει επίσης στο πιο ζωντανό και 
δημιουργικό κομμάτι του Έθνους: Τον Απόδημο Ελληνισμό, που δίνει 
μάχες για την διασφάλιση των απαράγραπτων εθνικών δικαίων και 
που στηρίζει συνεχώς τις άοκνες προσπάθειες της χώρας μας γα την 
εμπέδωση ενός κλίματος ειρήνης, φιλίας, και συνεργασίας.

Μιας Ελλάδας, τέλος, που γνωρίζει να μάχεται και να δημιουργεί, 
γιατί ακριβώς δεν θέλει νά'μείνει πίσω. Γιατί ο ελληνικός λαός, με τις 
θυσίες του σε μια δύσκολη εποχή, είναι αποφασισμένος . να 
αντιμετωπίσει, με επιτυχία και αποτελεσματικότητα, τις προκλήσεις 
του 21ου αιώνα.


